
Право особи, яка подала скаргу, взаємодіяти з 

контролюючим органом у режимі відеоконференції  

 Відповідно до Закону України від 23 лютого 2024 року № 3603-ІХ «Про внесення змін до Податкового кодексу України та 

інших законів України щодо вдосконалення онлайн-комунікації з платниками податків та уточнення окремих положень 

законодавства» наказом Міністерства фінансів України від 30 липня 2024 року № 375 затверджені зміни до Порядку 

оформлення і подання скарг платниками податків та іншими особами та їх розгляду контролюючими органами, затвердженого 

наказом Міністерства фінансів України від 21 жовтня 2015 року № 916, зареєстрованого у Міністерстві юстиції України  

23 грудня 2015 року за № 1617/28062 (далі – Порядок № 916). 

 Відповідні зміни розроблені з метою встановлення можливості використовувати зручні електронні сервіси для 

полегшення комунікації з контролюючим органом без особистої присутності, зокрема участі в режимі відеоконференції під 

час розгляду матеріалів скарг. 

 З урахуванням викладеного вище, Порядком № 916, зокрема, передбачено наступне. 

 Розділ VI. Права особи, яка подала скаргу 

 Особа, яка подала скаргу на рішення контролюючого органу, має право взаємодіяти з контролюючим 

органом у режимі відеоконференції з метою надання усних пояснень.  

 У скарзі платник податків має право заявити про своє бажання бути присутнім особисто або через свого 

представника при розгляді скарги, у тому числі в режимі відеоконференції, а контролюючий орган зобов'язаний 

повідомити такого платника податків про дату, час та місце / спосіб розгляду скарги не пізніше ніж за  

5 календарних днів до дати розгляду такої скарги. 

 Інформація (повідомлення) про розгляд контролюючим органом матеріалів скарги у режимі 

відеоконференції надсилається платнику податків в електронному вигляді в електронний кабінет. 

 Розділ VIІІ. Порядок розгляду скарг 

 Відсутність належним чином повідомлених про дату, час та місце / спосіб розгляду матеріалів скарги осіб, 

визначених у пункті 5 розділу І цього Порядку № 916, не перешкоджає розгляду матеріалів скарги. 



 Розділ Х. Особливості розгляду скарг осіб-нерезидентів 

 У скарзі особа-нерезидент, зареєстрована як платник податку на додану вартість, має право заявити про своє 

бажання бути присутньою при розгляді скарги, у тому числі в режимі відеоконференції, а контролюючий орган 

зобов'язаний повідомити таку особу-нерезидента про дату, час та місце / спосіб розгляду скарги не пізніше ніж за  

10 календарних днів до дати розгляду такої скарги шляхом надіслання відповідного документа в електронній формі 

через спеціальне портальне рішення для користувачів нерезидентів, які надають електронні послуги, та на електронну 

адресу (адреси) особи-нерезидента. 

 У разі необхідності особа-нерезидент забезпечує присутність під час розгляду матеріалів скарги (у тому числі в 

режимі відеоконференції) перекладача. 

 Відсутність особи-нерезидента, повідомленої в передбаченому цим пунктом порядку про дату, час та місце / спосіб 

розгляду скарги, не є перешкодою для розгляду скарги. 

 Розділ ХІ. Особливості розгляду скарг осіб-нерезидентів, які є власниками рахунків відповідно до  

статті 39-3 розділу І Податкового кодексу України, на податкові повідомлення про порушення вимог 

Загального стандарту звітності CRS 

 У скарзі особа-нерезидент має право заявити про своє бажання бути присутньою при розгляді скарги, у 

тому числі в режимі відеоконференції, а контролюючий орган зобов'язаний повідомити таку особу-нерезидента 

про дату, час та місце / спосіб розгляду скарги не пізніше ніж за 10 календарних днів до дати розгляду такої 

скарги шляхом надіслання відповідного документа в електронній формі на електронну адресу (адреси) особи-

нерезидента. 

 У разі необхідності особа-нерезидент забезпечує присутність під час розгляду матеріалів скарги (у тому 

числі в режимі відеоконференції) перекладача. 

 Відсутність особи-нерезидента, повідомленої в передбаченому цим пунктом порядку про дату, час та  

місце / спосіб розгляду скарги, не є перешкодою для розгляду скарги. 


